I. PHAN TRAC NGHIEM (2.0 digm) Hay viét vao t& gidy thi chir cai in hoa trude dép &n ding.

Cau 1. Rut gon biéu thirc ! L = dugc két qua bang
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Cau 2. D6 thi ham s8 y = ax +b di qua diém M(1; 3) va diém N(-1; -1) khi
A.a=1vab=2.
B.a=2vab=1.
C.a=2vab=-1.
D.a=-2vab=1.

Céu 3. Cho tam giac ABC vudng ¢ A, duong cao AH. Biét AH = 6cm, BH = 4cm. D6 dai doan HC va
AC [an lugt la

A. 9cm va 3\/ﬁ cm.
B. 5cm va 3v/13 cm.

C C. 9cm va 2v/13 cm.
D. 9cm va 6cm.

Céu 4. Cho duéng tron (0, 3cm) va duong trén (O', 4cm). Biét dd dai doan ndi tam 00’= 6em. Khang
dinh nao sau day dung?

A. Hai dudng tron (0) va (0) tiép xic nhau.
B. Hai dudng tron (0) va (0') cat nhau.
C. Hai duong tron (0) va (0') & ngoai nhau.

D. Budng tron (0) dung dudng tron (0).



Il. PHAN TU’ LUAN (8.0 di&m)

Cau 5 (1.0 diém).

y T 6
a) Rat gon biéu thirc: A = ﬂ_Jz'—i_ﬁ—l_ﬁ(]_f_m)

b) Gidi phuong trinh: /22 — 1+ /182 — 9 — /82 —4 =6

Cau 6 (2.0 diém). Cho ham sd bac nhat: y = (m — 1)z + 1 (m |a tham s&).

a) Tim m dé ham s& nghich bién trén R.
b) V& d6 thj ham s khi m=-1.
¢) Tim m dé d6 thi ctia ham s8 da cho cat duéng thang y= x -3 tai diém c6 hoanh dé bang -2.
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Cau 7 (1.5 diém). Cho biéu thic P = (

a) Tim PKXD va rut gon biéu thire P.
b) Tim x dé& P >0.

Céu 8 (3.0 diém). Cho hai duéng tron (0), (0') tiép xic ngoai tai A. Goi AB la dudng kinh clia dudng
tron (0), AC la dudng kinh cua dudng tron (0'), DE la tiép tuyén chung cua hai dudng tron, De(0),E
(0'). K la giao diém ctia BD va CE.

a) Tinh s6 do DAE.

b) T giac ADKE la hinh gi? Vi sao?

c¢) Chirng minh AK |3 tiép tuyén chung cua 2 dudng tron (0) va (0.

d) Goi M la trung diém cua BC. Chirng minh MK IDE.

Cau 9 (0.5 dim). Cho hai s8 a va b ¢6 t8ng béng 2. Chirng minh a® + b® > a7 + b".
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